
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 
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CNPJ: 04.524.267/0001-39 

Ata da 1ª (Primeira) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 2ª 

(segunda) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte – Pará, realizada em 23 de fevereiro de (dois mil e vinte e 

seis), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário da 

Câmara, sob a Presidência do Vereador ADEVIR SUÉ DIAS, com a presença 

dos vereadores: COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA 

SILVA, EDSON JOSÉ FILHO, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, LUCINEIA 

NONATO SOUTO SOUZA, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO 

LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES, RONALDO ROCHA PEREIRA e 

VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a sessão, o Presidente 

cumprimentou todos os presentes, vereadores, servidores e autoridades 

municipais e, em seguida, solicitou ao Pastor Valdiley que fizesse a leitura 

bíblica e uma oração. Posteriormente, a secretária realizou a chamada nominal 

dos vereadores, constatando-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Na sequência, foi colocada em discussão e votação a ata da sessão 

anterior, a qual foi considerada conforme e aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento, a Secretária procedeu à leitura das matérias do expediente, 

sendo elas: PROJETO DE LEI Nº 001/GPMAAN/2026, que institui o piso 

salarial profissional dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de 

combate às endemias, nos termos da Emenda Constitucional nº 120, de 5 de 

maio de 2022, e dá outras providências; discussão e votação do pedido de 

Regime de Urgência Especial, com dispensa dos pareceres ao Projeto de Lei 

nº 001/GMAAN/2026; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2026, dispõe sobre 

o boletim das sessões ordinárias da Câmara Municipal de Água Azul do Norte 

– PA, para o ano de 2026, e dá outras providências; discussão e votação do 

pedido de Regime de Urgência Especial, com dispensa dos pareceres ao 

Projeto de Resolução nº 002/2026; INDICAÇÃO Nº 001/2026, de autoria do 

Vereador JORGE LUIZ, indicando ao Executivo que viabilize, junto ao setor 

competente, a adoção das providências necessárias para cadastrar o Município 

junto ao Programa do Governo Cheque Pecuária; INDICAÇÃO Nº 002/2026, de 

autoria do Vereador JORGE LUIZ, indicando ao Executivo que viabilize, junto 

ao setor competente, a implementação de bueiro na Rua Luciano Prudente, 
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esquina com a Rua Monteiro Lobato, na sede do Município de Água Azul do 

Norte – Pará; INDICAÇÃO Nº 003/2026, de autoria do Vereador RODRIGO, 

indicando ao Executivo que viabilize, junto ao setor competente, a revitalização 

das estradas das vicinais do Picadão, Dina Teixeira, Alvorada, Trezentos, Bom 

Retiro e Pontal, Município de Água Azul do Norte – Pará; e INDICAÇÃO Nº 

004/2026, de autoria do Vereador RODRIGO, indicando ao Executivo que 

viabilize, junto ao setor competente, o patrolamento, cascalhamento e limpeza 

em todas as ruas do Distrito de Nova Canadá, município de Água Azul do Norte 

– Pará. Dando continuidade, como não houve inscritos para o Pequeno 

Expediente, o Presidente passou a sessão para o Grande Expediente e 

chamou os inscritos. A primeira oradora foi a Vereadora VANUSA, que 

cumprimentou a todos na forma regimental, parabenizou o Vereador Polaco 

pelo seu aniversário, desejando que Deus continue abençoando sua vida para 

que possa seguir fazendo o bem a todos, como homem de fé. Trouxe ainda 

saudações dos moradores da Jussara, que solicitam ao Prefeito o envio de 

máquinas para recuperação das estradas e vicinais da região, as quais se 

encontram em más condições. Encerrou desejando bom dia a todos. Na 

sequência, fez uso da palavra o Vereador Edson (Polaco), que, após 

cumprimentar a todos de forma regimental — vereadores, servidores e público 

presente — agradeceu a Deus por mais um ano de vida e pela presença de 

sua família. Agradeceu também a presença de seu amigo Benedito, 

mencionando que, em 1962, ele foi delegado no município de Santo Inácio, no 

Estado do Paraná, destacando sua contribuição àquele município. Finalizou 

agradecendo a Deus pela dádiva de mais um ano de vida e pela presença de 

familiares e amigos. Em seguida, o Vereador Ronaldo Rocha, em seu 

pronunciamento, agradeceu a Deus por mais um dia, cumprimentou todos os 

presentes, autoridades municipais, o Secretário de Meio Ambiente, a Secretária 

de Cultura e as autoridades eclesiásticas. Manifestou sua alegria ao informar 

que, no período de recesso, o Município recebeu do Deputado Federal Caveira 

uma máquina patrol, que será de grande utilidade. Informou ainda que irão a 

Brasília em busca de mais recursos e benefícios para a população. Encerrou 

agradecendo a presença de todos. Logo após, o Vereador Ronaldo Linhares, 
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em sua oportunidade, após os cumprimentos regimentais, informou que, no 

início do ano, foi indicado como Líder do Governo, comprometendo-se a 

desempenhar seu papel, levando as demandas ao Executivo. Falou também 

das emendas parlamentares recebidas do Deputado Keniston, destinadas a 

beneficiar o Município com patrulha agrícola e outros recursos. Agradeceu ao 

Prefeito Municipal pelo trabalho realizado no PA União 2, bem como pela 

reforma da Escola da Jequié, que está pronta para receber os alunos. Finalizou 

colocando-se à disposição para trabalhar pelo bem do Município. Ainda no 

Grande Expediente, o Vereador Colemar relatou sua viagem a Belém, onde 

esteve com o superintendente dos Correios, solicitando a regularização do 

funcionamento da agência local e a criação de CEP para todas as ruas do 

Município. Parabenizou o Vereador Edson pelo aniversário, agradecendo sua 

amizade e companheirismo. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador 

Rodrigão, iniciando com um bom dia e cumprimentos regimentais, desejando 

um ano de paz, trabalho e conquistas. Relatou viagem realizada com os 

Vereadores Colemar e Polaco, ocasião em que estiveram com o 

superintendente dos Correios em busca de melhorias, bem como no 

Departamento Geral da Polícia Civil, solicitando a implantação de um 

destacamento policial no Distrito de Jussara. Informou ainda que estiveram na 

COHAB, buscando benefícios para a população de Água Azul do Norte. 

Defendeu suas indicações, solicitando ao Líder de Governo que leve as 

demandas ao Executivo. Finalizou parabenizando o Vereador Edson pelo 

aniversário. Dando continuidade, o Presidente passou à ORDEM DO DIA. Foi 

colocado em discussão o pedido de Regime de Urgência Especial, com 

dispensa dos pareceres, ao Projeto de Lei nº 001/2026. Após manifestação dos 

líderes de partido, todos favoráveis, o pedido foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. Em seguida, o Projeto de Lei nº 001/2026 foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Na sequência, foi colocado em discussão e 

votação o pedido de Regime de Urgência Especial, com dispensa dos 

pareceres, ao Projeto de Resolução nº 002/2026, sendo aprovado por 

unanimidade. Logo após, o referido Projeto de Resolução foi colocado em 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores 
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presentes. Foram colocadas também em discussão as Indicações, que, após 

debate, foram aprovadas. Ao final, o Presidente abriu espaço para 

homenagens ao vereador aniversariante. Fizeram uso da palavra o Pastor José 

Carlos, o Pastor Valdilei e a esposa do Vereador Edson (Polaco), 

aniversariante do dia. Encerradas as homenagens e não havendo mais 

matérias a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 

sessão. E, para constar, foi lavrada a presente ata por mim, NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que, após lida, discutida e aprovada, será devidamente 

publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, em 23 de fevereiro de 2026. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 


